

# 我区2024年高考时间公布

本报讯(记者 杨志伟)昨日,记者从自治区教育招生考试中心获悉,全国普通高考招生统一考试将于6月7日至8日举行。

据了解,各科目考试时间安排为:6月7日9时至11时30分语文、蒙古语文(甲)/朝鲜语文,15时至17时文科数学/理科数学;6月8日9时至11时30分文科综合/理科综合,15时至17时外语(含听力测试)。高职对口招生各类别考试于6月7日至8日举行。

《内蒙古自治区2024年普通高等学校招生工作规定》明确,普通类、艺术类和体育类考生参加文化课全国统考,高职对口招生各科类考生参加高职对口招生文化课考试。普通高校招生体育类、艺术类和高职对口招生美工设计类、体育类考生,除参加文化课考试外,还须参加相应专业考试。

外语科目考试的语种为英语、俄语、日语、法语、德语、西班牙语等6个语种,由考生任选其中1个语种参加考试。外语科目分笔试、听力两个

部分,考试时先考笔试、后考听力,听力成绩不计入高考外语科目成绩总分,按考生听力考试实际得分计入听力单项成绩,在录取时提供给高校,是否作录取参考由高校决定。

在报考志愿时,凡拟填报要求外语口语考试成绩专业的考生,须参加自治区统一的外语口语考试。外语口语考试语种为:英语、俄语、日语。外语口语考试成绩分为优秀(5分)、良好(4分)、合格(3分)、不合格(2分)四级等第。外语口语考试一般从6月9日8时开始至6月14日18时前完成,考试地点及具体考试时间由旗县教育招生考试机构届时确定并通知考生本人。

高职对口招生各类别的考试科目为:高职语文、高职数学、高职英语(不进行听力考试)和专业课综合考试,不同报考类别专业课综合考试内容不同,高考报名时选择用蒙古语言文字答卷的考生须参加高职蒙古语文科目考试。

艺术类专业考试实行自治区统

考(含省际联考)和高校校考,其中,音乐类、舞蹈类、表(导)演类、播音与主持类、美术与设计类和书法类6个类别实行自治区统考,考试时间、科目及计分等按《内蒙古自治区普通高等学校艺术类专业统一考试说明(试行)》有关规定执行。戏曲类按教育部有关规定执行。经教育部批准,少数专业特色鲜明、人才培养质量较高的艺术院校,对考生艺术天赋、专业技能或基本功有较高要求的高水平艺术类专业,可按程序申请在自治区统考合格的基础上组织校考,考试的科目、时间和计分办法等由相关高校发布。高职对口招生的美工设计类考生须参加美术与设计类统考。

体育类专业考试实行全区统考(即自治区统考),考试时间、科目及计分等按《关于做好内蒙古自治区2024年普通高校招生体育类专业统一考试工作的通知》(内招考普〔2024〕5号)执行。高职对口招生体育类考生(高考报名时考试类型选择“高职班”的体育类考生),须参加体

育专业全区统考,不再参加原内蒙古自治区体育职业学院组织的相关测试。

使用国家通用语言文字授课的考生,在参加全国统考和高职对口招生考试时,笔试一律用国家通用语言文字答题(外语科目除外);外语使用所考科目语言文字答题。

使用少数民族语言文字授课的考生,在参加全国统考时,文科数学/理科数学、文科综合/理科综合科目使用少数民族语言文字翻译试卷,用相应的少数民族语言文字答题。少数民族语文科目用相应的少数民族语言文字答题。2025年起,使用少数民族语言文字授课的考生,其外语科目试题中的国家通用语言文字部分不再翻译为相应的少数民族语言文字。

使用少数民族语言文字授课的考生,在参加高职对口招生考试时,高职数学和蒙牧医类专业课综合科目使用少数民族语言文字翻译试卷,用相应的少数民族语言文字答题;少数民族语文科目用相应的少数民族语言文字答题。

自2023年1月至今年5月

## 哈啰呼和浩特两轮用户骑行总里程1.2亿公里

本报讯(记者 李娟)5月15日是全国低碳日,今年的主题是“绿色低碳,美丽中国”。记者采访获悉,据哈啰骑行呼和浩特运维团队数据统计,自2023年1月至2024年5月,哈啰呼和浩特两轮用户骑行总里程达1.2亿公里,以呼和浩特到北京480公里计算,相当于往返北京129282次,不难看出市民对骑行的喜爱。而市民的骑行热情,也为城市节能减排作出了贡献。

“原来开车上班,现在都骑自行车去,低碳环保,身体也越来越健康。如今,公司、小区周围都有共享单车停放点,骑车、还车都很方便。”市民周先生说。还有许多市民和周先生一样,日常会选择骑自行车、乘坐公交车、地铁等低碳环保的方式

出行。

采访中记者了解到,为了方便市民夏日出行,“小蓝车”安装了清凉坐垫。“夏日车座椅被暴晒后骑行舒适性降低,清凉坐垫通过特殊材质可实现车座物理降温,提升夏日骑行体验。此次安装的清凉坐垫采用先进的散热材料和技术,能够有效减少长时间骑行时臀部的温度积聚,提供更为舒适的骑行感受。此外新坐垫还具有防水功能,雨后也能保持座椅干爽,用户骑行将更加方便、舒适。”哈啰骑行运维负责人王敏祥介绍。

据了解,清凉坐垫服务保障在我市并非首次施行,而是在去年夏季共享单车清凉坐垫配备基础上的再升级。

## 我市公共机构节能宣传周启动仪式举行

本报讯(记者 贾敏)为充分发挥公共机构示范引领作用,开展节能降碳宣传教育、推动形成绿色低碳生产生活方式,在第34个全国节能宣传周到来之际,由市机关事务管理局、玉泉区机关事务服务中心主办的2024年呼和浩特市公共机构节能宣传周启动仪式13日上午在玉泉区举行。

启动仪式以节能宣传周主题展

的形式展开,通过丰富的图表和生动的图片突出了“绿色转型 节能攻坚”主题,展示了在生态文明建设上的重要举措。现场通过分发宣传周主题宣传手册、宣传海报,全面展示建设节约型机关、推进绿色发展,示范创建、绿色出行、垃圾分类等创建行动取得的经验成效。同时广泛开展节能降碳宣传教育,提升全民节能意识和节能能力。

改善就医感受 优化就医流程 方便群众看病

## 内蒙古医院门诊“一次挂号管三天”惠民项目试运行

本报讯(记者 于亚军)昨日,记者采访时了解到,为进一步改善就医感受,优化就医流程,方便群众看病,提升群众看病就医获得感和满意度,内蒙古自治区人民医院5月13日起试运行门诊“一次挂号管三天”惠民项目。

据内蒙古自治区人民医院门诊住院服务中心工作人员介绍,门诊“一次挂号管三天”惠民项目具体是指患者到门诊就诊时,如果因检验或检查当天不能完成或者不能获取报告,三天内(含首诊当天)可携带报告结果到医院同一科室复诊,复

诊时由原科室当班医生负责接诊,无需再次挂号,享受免缴门诊诊察费(挂号费)政策。

记者了解到,“一次挂号管三天”适用于内蒙古自治区人民医院所有门诊就诊科室检验、检查当日不能完成或不能获取报告需要复诊的患者,不含跨科室门诊、跨专病门诊、多学科联合诊疗门诊、特需门诊及急诊等。周末、节假日正常开诊,按照“一次挂号管三天”流程进行复诊。如遇到未开诊科室则顺延。医院门诊开诊时间可通过内蒙古自治区人民医院微信公众号进行查询。



“六一”儿童节即将到来,为了给“来自星星的孩子”们过一个有意义的节日,5月13日,内蒙古医科大学护理学院与通道街街道三顺店社区共同举办了“与爱同行 点亮星空”主题活动,旨在通过陪伴孩子,给予自闭症孩子一个包容、关爱的社会环境。

本报记者 杨永刚 摄

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白  
头版 编辑/王晓茹 史茜 张蒙娜  
美编/康力 校对/张蒙娜  
本版 编辑/王晓茹 史茜 张蒙娜  
美编/康力 校对/张蒙娜

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020  
新闻热线6914000 纠错热线6564080  
发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065  
联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。